



Случай этот произошел со мной в те незабвенные времена, когда я учился в институте. Был у нас на курсе паренек. Жил он в общаге и

вечно без денег, так как приехал из какого-то далекого захолустного городка, затерянного где-то на просторах нашей бескрайней Родины.

Так вот, была у него привычка брать взаймы немного денег и не отдавать. Все к этому привыкли и время от времени его субсидировали.

Человек я не жадный, но когда в один прекрасный день, во время обеда увидел, что он двигается в моем направлении и широко улыбается, то

понял: сейчас будет просить денег. В моем распоряжении имелась небольшая сумма, но я тут же сообразил, что если ее лишусь, то останусь голодным

до вечера. Желание завязывать с ним беседу резко уменьшилось, но деваться было уже некуда.

- Послушай, братишка, есть дело, не выручишь?!

Я стоял молча, не зная, чего от него ожидать.

Почти классика

Добавил(а) Глеб
25.01.16 11:51

- Понимаешь, такая история. Встретил тут одну знакомую, точнее, она моя дальняя родственница, из моего города. Приехала в Москву и ... В общем,

она тебе сама обо всем расскажет.

Из-за его спины выпорхнула симпатичная девушка, чем-то даже на него похожая и со взглядом, как у голодного щенка.

- Вы меня простите, но я оказалась в очень затруднительном положении. Я, я ... (тут она расплакалась).

Не обращая на нее внимания, он подхватил:

- Тут такое дело. Был у нее там дружок, встречались они со школьной поры, а как закончили школу, отправили его родители в Москву учиться. Поначалу этот

гад ей писал, звонил, клялся в любви до гроба, но потом пропал - ни ответа, ни привета. Ждала она, мучилась, в конце концов не выдержала

и рванула сюда сама. Нашла то место, где он учился, навела справки, но оказалось, что его давно отчислили, и никто не знает, где он теперь.

Короче, вся она в расстроенных чувствах, ведь она так его любит. Да вот еще беда - денег на обратную дорогу не хватает. Мы тут собрали кто сколько смог,

не достает полтинника. Выручай, а!

Добавил(а) Глеб
25.01.16 11:51

То ли девушка мне понравилась, то ли рассказ меня тронул, но я достал из кармана последние пятьдесят рублей и отдал ей. На ее глазах опять

появились слезы, и она сказала, что благодарит меня и все такое.

Вечером мы пошли провожать ее на вокзал. По дороге они все время о чем-то горячо беседовали, в подробности я не вдавался. Там купили ей

билет, посадили в вагон, поезд тронулся, и она повезла свои слезы обратно в свой Богом забытый городок.

Когда мы стояли на перроне, махая ей в след, я вдруг заметил, что по его щеке скатилась скупая мужская слеза. Я спросил:

- Ты-то чего разнылся?

- Понимаешь, братишка, какая же я все-таки сволочь! Ведь я и есть тот самый гад, который ее бросил. Ну, пойми ты, что я могу сейчас для нее

сделать?..

Да, такие повороты не для меня, подумал я! Но мне почему-то стало очень жаль их обоих. Я попросил, что бы он больше ничего мне не объяснял,

и мы расстались.

Почти классика

Добавил(а) Глеб
25.01.16 11:51

А полтинник, как ни странно, он мне через некоторое время отдал.